
 

 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку відключення кінцевого (термінального) обладнання спеціальних 

користувачів і ліній електронних комунікаційних мереж (ліній зв’язку) 

екстрених служб» 

 

1. Мета 

Метою прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку відключення кінцевого (термінального) обладнання 

спеціальних користувачів і ліній електронних комунікаційних мереж (ліній 

зв’язку) екстрених служб» (далі – проект акта) є визначення правових та 

організаційних засад відключення кінцевого (термінального) обладнання 

спеціальних користувачів і ліній електронних комунікаційних мереж (ліній 

зв’язку) екстрених служб на виконання положень Закону України «Про 

електронні комунікації». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Діючий Порядок відключення кінцевого обладнання спеціальних 

користувачів і з’єднувальних ліній служб екстреного виклику, затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2004 № 607, був розроблений 

на виконання Закону України «Про телекомунікації», що втратив чинність у 

зв’язку з набранням чинності 01.01.2022 Законом України «Про електронні 

комунікації». 

Крім того, Законом України від 07.09.2022 № 2581-IX «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги 

населенню за єдиним телефонним номером 112» внесено зміни до статті 19 Закону 

України «Про електронні комунікації» шляхом доповнення її новою частиною, 

відповідно до якої відключення кінцевого обладнання підрозділам Міністерства 

оборони України, Служби безпеки України, Державного бюро розслідувань, 

Національного антикорупційного бюро України, Бюро економічної безпеки 

України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України, Міністерства внутрішніх справ України, 

Національної поліції України, центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну податкову політику, центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну митну політику, центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері цивільного захисту, ліній електронних комунікаційних 

мереж (ліній зв’язку) екстрених служб, здійснюється в порядку, встановленому 

Кабінетом Міністрів України. 

У зв’язку з вищенаведеним та на виконання підпункту 1.1 пункту 1 плану 

організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для 

забезпечення реалізації необхідних для реалізації Закону України від 07.09.2022 
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№ 2581-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112» 

Мінцифри розроблено відповідний проект акта. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується затвердити Порядок відключення 

постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг (далі –

оператори) незалежно від форми власності кінцевого (термінального) 

обладнання підрозділів спеціальних користувачів і ліній електронних 

комунікаційних мереж (ліній зв’язку) екстрених служб. 

 

4. Правові аспекти 

Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові 

акти, що діють у цій сфері суспільних відносин: 

Закон України від «Про електронні комунікації»; 

Закон України «Про систему екстреної допомоги населенню за єдиним 

телефонним номером 112»; 

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним 

номером 112»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 «Питання 

Міністерства цифрової трансформації». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного бюджету.  

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 

реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 

3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні 

та реалізації державної політики» (Офіційний вісник України, 2010 р., № 84,  

ст. 2945). 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 

та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій. 

 

7. Оцінка відповідності  

Проект акта містить норми, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. 

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року. У 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-%D0%BF#n30
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проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, містять ознаки 

дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проекту акта забезпечить виконання положень Закону України 

«Про електронні комунікації». 

Реалізація акта за предметом правового регулювання матиме позитивний 

вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів громадян. 

Реалізація акта за предметом правового регулювання не впливатиме на 

громадське здоров’я, екологію на навколишнє природне середовище.  

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний Підвищення ефективності 

організації надання екстреної 

допомоги та забезпеченні 

належного функціонування 

відповідних систем. 

Оператори 

електронних 

комунікаційних 

послуг 

Позитивний Встановлення чітких та прозорих 

правил взаємодії з екстреними 

службами та державними 

органами, зменшенні правової 

невизначеності у питаннях 

відключення (обмеження) ліній 

та обладнання 

Громадяни Позитивний Підвищення доступності та 

надійності екстреної допомоги, а 

також покращенні якості 

реагування екстрених служб. 

 

Перший заступник Міністра  

цифрової трансформації України                                 Олександр БОРНЯКОВ 

 

____ ___________2026 р. 


